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Впровадження системи роздільного збору та переробки 
вторинної сировини у невеликих містах України 

 
UKR/SGP/OP5/Y4/STAR/CH/14/47 

Реципієнт  Громадська організація “Екологічне майбутнє” 

Ключова сфера Хімічні сполуки 

Операційна  фаза OП5 

Тривалість 07/2014 - 08/2015  

Сума Гранту 49 900 US$  

Типи проекту 

Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення 

інформації, освіта, поширення обізнаності, мережевий і 

політичний діалог 

Партнери 

Малинська та Радомишльська районні ради, Малинська 

РДА, ГО “Екологічні технології”, ГО “Еко-розвиток”, ВГО 

“Розвиток і довкілля”, неурядова мережа громадських 

організацій ГЕФ, всеукраїнська газета “Розвиток і 

довкілля”  

Співфінансування 
СПД “Даниленко Михайло Іванович”, ГО “Екологічні 

технології”, ГО “Еко-розвиток” 

Адреса і  
контакти 

вул. Крупської, 7, м. Гребінка, Полтавська область, 
37400 
E-mail:  eco-technology@mail.ua;  
Тел.  +380 (50) 862 63 13  
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Досягнення проекту: 

 Обладнано централізований пункт збору, зберігання та пакування вторинної сировини та створено пересувний пункт 

збору вторинної сировини. Для цього було орендовано приміщення-склад площею 108 м2 у м. Житомир, у якому 

підготовлено місце для складання відходів,  відокремлено місце для зберігання пластикового сміття та проведено 

діагностику та технічне обслуговування вантажного автомобілю для збору відходів.  

 Закуплено та встановлено навантажувач вилочний Balkancar Record ДВ 1788 та електрогідравлічний прес для 

паперу, картону та пластику А-125. 

 Закуплено 600 великогабаритних контейнерів з поліпропілену для зручності сортування та транспортування твердих 

побутових відходів.  

 Облаштовано майданчики для роздільного збору сміття у великогабаритні контейнери у кожному населеному пункті 

Малинського та Радомишльського районів.  

 Створено 3 робочі місця для обслуговування централізованого пункту збору, зберігання, пакування вторинної 

сировини.  

 Розроблено маршрути пересування пункту збору вторинної сировини та графіки відвідування спецмайданчиків для 

роздільного відходів в регіоні. Інформація про графіки була поширена у Радомишльській та Малинській районних 

радах та біля кожного майданчика для збору сировини.  

 Проведено демонстрацію роботи централізованого пункту збору, зберігання, пакування вторинної сировини; 

представники громади були ознайомлені з результатами проекту. 

 Впроваджена проектом система роздільного збору сміття дозволить заощадити до 490 гривень на рік на одне 

домогосподарство та скоротити викиди СО2 на 5 т на рік.  

 Представники громадської організації брали участь в роботі Міжнародного екологічного форуму “Green Mind” (8-9 

жовтня 2014 року) та Національному форумі “Поводження з відходами в Україні: законодавство, економіка, 

технології” (4-5 листопада 2014 року), де мали змогу відвідати підприємства з сортування  сировини та утилізації 

небезпечних відходів у м. Київ.  

 Проведено презентацію “Роздільний збір сміття—вимога майбутнього” у м. Житомир із залученням 135 представників 

громади м. Житомир, Малинського та Радомишльського районів.  

 Засновано 41 нове партнерство з організаціями-членами Мережі організацій громадянського суспільства, місцеовю 

владою, бізнесом, соціальними установами та громадою Житомирської області.  

 Розроблено та поширено листівки про основи правильного сортування відходів та графіки роботи пересувного 

пункту збору вторинної сировини.  

 Інформація про проект була поширена у ЗМІ з метою підвищення рівня екологічної обізнаності та культури 

представників громади, поширення поінформованості з питань зміни клімату.  

 Участь у роботі проекту взяли 1802 осіб (954 жінки віком від 25 до 55 років, 552 чоловіки віком від 27 до 60 років та 

296 дітей віком від 7 до 18 років).  

 


